

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK
266/2013. (X.24.) Kt. sz.
határozata

a Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltóság 2012. évben végzett tevékenységéről

1. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. tv. 30.§ (5) bekezdésében foglaltakra tekintettel a Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltóság 2012. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
2. Felkéri a Polgármestert, hogy tájékoztassa a Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltóság parancsnokát a hozott döntésről.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester

Dr. Fülöp Erik
polgármester

Bundáné Badics Ildikó
jegyző

TÁJÉKOZTATÓ

**A HAJDÚNÁNÁSI HIVATÁSOS TŰZOLTÓSÁG
2012 ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL**

A Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 1995-től részben önálló gazdálkodási jogkörű intézményként látta el tevékenységét.

2012. január 2-től a Hajdúnánási Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság beintegrálódott az egységes állami katasztrófavédelmi szervezetbe.

2012. április 1-től megalakult a katasztrófavédelmi kirendeltség és az alárendeltségébe tartozó hivatásos tűzoltóság.

A katasztrófavédelmi kirendeltség iparbiztonsági, polgári védelmi és tűzvédelmi /hatósági, szakhatósági/, a hivatásos tűzoltóság mentő tűzvédelmi és hatósági feladatokat lát el.

A Hivatásos Tűzoltóság feladatát a Tűzvédelmi Törvény, a Katasztrófavédelmi Törvény és végrehajtási rendeleteik, az egyéb hatályos jogi szabályozók, az Alapító Okirat valamint az Ügyrend alapján végzi.

Működési területünkhöz Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében 2012-ben 4 település tartozott, amely közel 244,5 km² terület és megközelítőleg 22 ezer lakos él itt.

A Működési területünk Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei települései a Tiszavasvári ÖTP Műveleti Területéhez tartoznak. Így ezen területekre az első egység 10 kilométeren belüli vonulást tud végrehajtani, ezzel fokozva a biztonságot.

Annak ellenére, hogy jelentős szervezeti átalakulás történt 2012-ben a tűzvédelem területén, továbbá az időjárás szélsőségei is nehezítették életünket, megállapíthatjuk működési területünk tűzbiztonságáról, hogy alapjaiban biztosított volt.

A működési területünkön a tűzoltóság 2012. évi tevékenységét értékelve alapvető fontosságú volt, hogy:

- e szervezetek a jogszabályokban előírtaknak megfelelően végezték tűzoltási, műszaki mentési, és tűzvédelmi igazgatási tevékenységüket az egyéb ráruházott feladatok végzése mellett;
- a korábbi évekhez képest összességében növekedett a tűzoltóság híradó ügyeletére beérkezett kárjelzések száma, mivel a parancsnokság működési területe jelentősen növekedett (Tiszavasvári ÖTP műveleti területe),
- ezen belül a tüzesetek számának tekintetében kiemelkedik a március hónap, a tavaszi szárazság következtében ugrásszerűen megnőtt a külterületi avar, gaz és nád tüzek száma, mely mind a beavatkozó állományt, mind a technikát, felszerelést fokozott igénybevételnek tette ki,
- a beavatkozások szakszerűségének, hatékonyságának és talán a szerencsének köszönhetően nem történtek olyan tüzesetek és balesetek, amelyek katasztrófává terebélyesedtek volna, és a beavatkozások során a szolgálati baleseteket is sikerült elkerülni;
- működési területünkön egyre nagyobb számban épül ki automatikus tűzjelző, és automatikus tűzoltó berendezés;

- az időjárás szeszélyéből következő kockázatot leszámítva a tűzoltóság működési területén lévő települések tűzbiztonsága összességében kielégíti az elvárásokat;
- jó a kiképzés színvonala, melyre a megfiatalodott állomány miatt különös hangsúlyt helyeztünk, s egyre többen rendelkeznek különböző speciális végzettséggel (kültéri- és beltéri fadöntő tanfolyam, szerkezelői és kisépkezelői képzettség, vezetés technikai tanfolyam stb.) a parancsnokságon;
- tűzvédelmi igazgatási ügyeink száma hasonlóan alakult az előző évekéhez, az ügyintézés színvonala jó, a törvényesség, a szolgáltató jelleg a meghatározó e területen is;
- laktanyánkban jelentős fejlesztéseket hajtottunk végre, mellyel komfortosabbá, energiatakarékosabbá vált munkahelyünk.

A helyi önkormányzatok mindegyikével korrekt munkakapcsolatot tart fenn tűzoltóságunk.

A társszervekkel napi kapcsolatban állunk, melyek közül a rendőrséggel és a mentőkkel együttműködési megállapodásunk is van.

A területünkön működő három önkéntes tűzoltó egyesülettel együttműködési megállapodás megkötésére került sor, amely alapján saját városuk közigazgatási területén belül, illetve a megállapodásban vállalt területen beavatkozást végezhetnek a hivatásos tűzoltóság illetve a Tiszavasvári Önkormányzati tűzoltóság felügyelete mellett.

A hivatásos tűzoltóságon keresztül mindhárom egyesület részt vett a Tűzoltó Szövetség és a BM OKF által közösen az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek támogatására kiírt pályázaton. A pályázatok sikeresek voltak és elfogadásra kerültek. Az elnyert pályázaton mindhárom egyesület tűzoltó technikai eszközöket nyert. Ezen felül a még hiányzó képesítések megszerzésére irányuló képzéseket is nyertek.

TECHNIKAI ELLÁTOTSÁG

Gépjárműparkunk a következő gépjárművekből áll: 1 db MERCEDES ROSENBAUER TLF 2000 literes gépjármű fecskendő 1 db MERCEDES Sprinter műszaki mentőszerrrel, valamint egy RENAULT KERAX típusú vízszállítóval, amely 6500 l vizet tud szállítani.

A Tiszavasvári ÖTP 1 db korszerű Renault Midlum 2000 literes fecskendővel rendelkezik.

SZAKÁGANKÉNTI TEVÉKENYSÉGEK

TŰZOLTÁS-MŰSZAKI MENTÉS

2012 évben a tűz- és káresetek alakulását az *1. számú melléklet* szemlélteti.

A 2012 évi tavaszi szárazság és a szárazfű tüzek magas száma aránytalanul magas igénybevételt jelentett úgy a személyi állomány, mint a technikai eszközök számára. A szándékosan megtevesztő jelzések és a téves jelzések száma igen magas. A téves jelzések nagyobb részét a tűzjelző berendezések jelzései adták. A szándékosan megtevesztő jelzések döntően nyilvános telefonfülkéből érkeztek, és gyermekek szórakoztak.

TŰZVÉDELMI

A tűz elleni védekezést a hatályos jogszabályok magánszemélyek, intézmények, létesítmények, gazdálkodó egységek részére egyaránt kötelezettségként határozzák meg. Munkánk során törekszünk a megelőző tűzvédelem megszilárdítására, az állampolgárok ilyen irányú felvilágosítására. A tűzoltóságok tűzmegelőzési tevékenység 2012. április 01-től átkerült a Katasztrófavédelmi Kirendeltség megalakulásával a Nyíregyházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Hatósági osztályának feladatkörébe.

POLGÁRI VÉDELEM

Új tevékenységi körként a tűzoltóság feladatai közé beintegrálódott a polgári védelmi feladatokban való részvétel. A tűzoltás befejezésével új feladatok hárultak ránk a korábbiakhoz képest. A károsult, otthonukat elhagyni kényszerülő személyeket el kellett helyezni, helyeztetni. Ez új kihívást jelentett a vezetői állomány részére. A polgári védelem egyéb jogszabályok előírta tevékenységét 2012. április 01-től a Katasztrófavédelmi Kirendeltség megalakulásával a Nyíregyházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség végzi.

IPARBIZTONSÁG

A Katasztrófavédelem új tevékenységi és feladat körét jelentő iparbiztonság is feladatokat határoz meg a kirendeltségek részére. Az iparbiztonsági terület jogszabályok által előírt tevékenységét 2012. április 01-től a Nyíregyházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség végzi.

GAZDÁLKODÁS

2012. évben a korábbi évektől eltérően a szervezeti átalakulás velejárójaként gazdálkodásunk teljes mértékben átkerült a Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz.

Hajdúnánás, 2013. szeptember 12.



Molnár László
tű. elsz.
tűzoltóparancsnok